



**ΕΛΛΗΝΟΡΩΣΙΚΟ  
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ**



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

**ΕΛΛΗΝΟΡΩΣΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ**

**10 Σεπτεμβρίου 2016**

(Αίθουσα « Αιμίλιος Ριάδης », Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης)

Αξιότιμοι κύριοι,

Το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών Ελλάδας και σε συνεργασία με τη ΔΕΘ HELEXPO Α.Ε. αφενός και με τα Υπουργεία Εμπορίου και Αγροτικής Ανάπτυξης της Ρωσίας αφετέρου, έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στο πολυθεματικό Ελληνορωσικό Φόρουμ που διοργανώνει στα πλαίσια της φετινής διοργάνωσης της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, όπου η Ρωσία είναι τιμώμενη χώρα.

Το Ελληνορωσικό Φόρουμ που θα λάβει χώρα στις 10 Σεπτεμβρίου 2016 στην αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης» του Διεθνούς Εκθεσιακού Κέντρου Θεσσαλονίκης, θα συζητήσει θέματα που αφορούν την θεσμική, εμπορική και οικονομική συνεργασία μεταξύ της Ελλάδας και της Ρωσίας. Στο Ελληνορωσικό Φόρουμ θα συμμετέχουν με τοποθετήσεις σημαντικοί κυβερνητικοί, θεσμικοί αλλά και επιχειρηματικοί παράγοντες των δυο Χωρών, ενώ θα απευθύνουν χαιρετισμό ο Αντιπρόεδρος της Ρωσικής Κυβέρνησης κ. Α.Dvorkovich και ο Υφυπουργός Εμπορίου της Ρωσίας κ. G. Kalamanov.

Με πρωτοβουλία του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου δρομολογούνται οι υπογραφές Μνημονίων Συνεργασίας μεταξύ των αρμόδιων Φορέων στον τομέα του Φαρμάκου και της Γούνας αλλά και η επισφράγιση της συνεργασίας του Επιμελητηρίου με την Ένωση Κατασκευαστών της Ρωσίας και την Περιφέρεια Stavropol.

Η συμμετοχή σας θα δώσει την δυνατότητα ανάπτυξης ενός εποικοδομητικού διαλόγου με εκπροσώπους θεσμικών και επιχειρηματικών παραγόντων της Ρωσίας, αλλά και άμεσης ενημέρωσης για την λειτουργία της αγοράς της Ρωσίας.

**Παρακαλούμε όπως δηλώσετε την συμμετοχή σας συμπληρώνοντας την σχετική φόρμα στο :<http://cabinet.tif-expo.ru/>. Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές έως 5 Σεπτεμβρίου 2016.**

Επισυνάπτουμε προσχέδιο του προγράμματος και παραμένουμε στην διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση στα τηλ. 210 6981127 / 211 700 70 43 και στα email: info@hrcc.gr;office@hrcc.gr.

Με εκτίμηση,

Χρήστος Δήμας  
Πρόεδρος  
Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου

Τάσος Τζήκας  
Πρόεδρος  
ΔΕΘ HELEXPO Α.Ε.